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第 2回 中央区自治協議会 会議概要（速報含む） 

開催日時 平成 30年 5月 24日（木曜）午後 3時 00分から午後 3時 50分まで 

会   場 ＮＥＸＴ21 6階 新潟市民プラザ 

出 席 者 委 員 

田巻委員，田村（幸）委員，外内委員，浅野委員，高橋委員，加藤委員， 

渡部委員，樋口委員，廣瀬委員，川崎委員，伊藤委員，竹田委員， 

三國委員，田村（良）委員，関谷委員，田辺委員，佐藤（雅）委員， 

吉岡委員，津吉委員，小林委員，細川委員， 南雲委員，渡邉委員， 

高岡委員，後藤委員，井上委員，肥田野委員，松田委員 

出席 28名 

欠席 10名  

（清水委員，野澤委員，青木委員，菊地委員，富樫委員，堀委員，本間委員， 

佐藤（俊）委員，藤瀬委員，大滝委員） 

 

事務局  

 [新潟市教育委員会]中央区教育支援センター所長，中央公民館長 

 [中央区役所] 区長，副区長，窓口サービス課長，健康福祉課長，保護課長， 

建設課長，東出張所長，南出張所長，地域課長，地域課長補佐 

議 事 １ 開会 

○会議の成立について 

    委員 38名中 28名出席のため，規定により会議は成立 

 

２ 報告（議長＝田村会長） 

  －－－自治協議会委員活動報告－－－ 

（１） 委員からの報告について（資料 報 1） 

  ①Ｇ20新潟農業大臣会合開催推進協議会 

 

○田村会長より，平成30年5月14日に開催された「Ｇ20新潟農業大臣会合開催

推進協議会」について報告がありました。 

 

（２） 部会からの報告について（資料 報 2-1 2-2 2-3 2-4） 

 

○「地域活性化部会」浅野座長，「福祉・安心安全部会」渡邉座長，「地域と

学校部会」井上座長，「水辺とみなと部会」外内座長より，部会等の開催概

要及び検討内容について報告がありました。 

 

－－－各所管課からの説明（報告）－－－ 

（３）中央区長マニフェストについて（資料 報 3-1 3-2 3-3） 
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○中央区長より，平成 29年度区長マニフェストの取組結果について説明があ

りました。また，平成 30年度区長マニフェストの内容とその実現に向けた

取組として，「地域の活力を保ち，人口減少社会に対応する」こと，「地域

と協働して，安心安全な地域づくりを推進する」こと，「自然，文化，歴史

などの地域資源を区民が共有し，誇りを持てる地域づくりを推進する」こ

とについて説明がありました。 

 

３ その他 

・避難所の鍵の貸与経緯及び避難所指名職員情報について 

 

○中央区総務課より，前回4月の全体会議で質問のあった避難所の鍵の貸与経

緯及び避難所指名職員情報について，次のとおり整理した内容の報告があ

りました。 

平成２３年度に津波避難ビルの指定を開始した際に，近隣の地域住民2名に

津波避難ビルの鍵の保管を依頼した。 

避難所の開設に関する問い合わせは，担当課である区健康福祉課または区

総務課が窓口となり対応する。避難所指名職員の情報は，地域に直接お知

らせするという方法ではなく，避難所の現地確認や避難所体制検討会等を

通じて顔合わせをし，協力体制をつくっていきたい。 

 

○避難所の開設基準の見直しなど命にかかわる問題は，出来るだけ速やかに情

報提供してもらいたいという要望があり，制度変更や体制変更などの情報は

速やかに周知できるよう関係部局と連携して取り組んでいきたいとの説明が

ありました。 

 

○区長マニフェストの取組結果に記載の「まちなかほっとショップ」につい

て，なかなか集客がないという声を聞くが，今後どのように進めていくのか

という質問があり，担当課よりチラシ，ポスター，区役所窓口にて周知を行

っていきたい旨回答がありました。また，学生など若者のアイディアを活用

してはどうかという意見があり，機会を捉えながら，学生との連携も考えて

いきたい旨回答がありました。 

 

４ 閉会 

 

傍 聴 者  4名 

報道機関  2社 

 


